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Τα αρχεία της Εθνικής Αρχής Στοιχημάτων αποτελούν μέρος του Κρατικού Αρχείου. Με 

βάση τον περί Κρατικού Αρχείου Νόμο του 1991 208/1991, ως εκάστοτε τροποποιείται και/ή 

αντικαθίσταται, προβλέπεται ότι, όλα τα νομοθετικά, διοικητικά και δικαστικά αρχεία νομικού 

προσώπου δημόσιου δικαίου είναι δημόσια αρχεία. Η διαγραφή των δεδομένων υπόκειται στην 

έγκριση του Εφόρου Κρατικού Αρχείου σε σχέση με την υποχρέωση μόνιμης φύλαξης. Ο τρόπος 

καταστροφής δημόσιων αρχείων της Αρχής είναι γίνεται σύμφωνα με την πιο πάνω αναφερόμενη 

Νομοθεσία.  

Σύμφωνα με τον περί Κρατικού Αρχείου Νόμο (Ν.208/91), η διατήρηση των αρχείων 

διαγράφεται 10 χρόνια μετά το κλείσιμο του αρχείου ή την ολοκλήρωση ποινικής διαδικασίας ή 

διαδικασίας ενώπιον άλλης αρμόδιας Αρχής, για τουλάχιστο 10 χρόνια. Το ίδιο ισχύει και για το 

αντίστοιχο δικαίωμα της Αρχής. Με βάση το Άρθρο 4 του περί Παραγραφής Αγώγιμων 

Δικαιωμάτων Νόμος του 2012 (66(I)/2012), ο γενικός χρόνος παραγραφής του αγώγιμου 

δικαιώματος, ορίζεται στα δέκα (10) χρόνια. Ο χρόνος των δέκα (10) ετών, αποτελεί το Γενικό 

Κανόνα που θέτει στην ετήσια Οδηγία προς Τμηματικούς Λειτουργούς ο Έφορος Κρατικών 

Αρχείων. Σε εξαιρετικές περιπτώσεις ο Έφορος Κρατικών Αρχείων δύναται να απαιτήσει τη 

φύλαξη για 30 χρόνια.  

 

Η Αρχή εναρμονίζεται πλήρως με τον Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων (2016/679). 

 

Νόμιμη δραστηριότητα επεξεργασίας Χρόνος Διαγραφής Δεδομένων 

Δεδομένα προσωπικού Διαγράφονται στα 85 χρόνια από την 

ημερομηνία γέννησης του υπαλλήλου, ή για 5 

χρόνια μετά τον θάνατό του, εκτός εάν ο/η 

χήρος/α βρίσκεται εν ζωή, ότι προέλθει πρώτα.  

Εξαιρούνται οι σημαίνοντες υπάλληλοι όπου θα 

φυλάσσονται μόνιμα, κατόπιν διευθέτησης με το 

Κρατικό Αρχείο. 

Αξιολόγηση Αιτήσεων που υποβάλλονται 

στην Αρχή 

Τα δεδομένα διαγράφονται 10 χρόνια μετά το 

κλείσιμο του αρχείου (ολοκλήρωση της 

διαδικασίας και την λήξη οποιασδήποτε άλλης 

σχετικής δικαστικής ή άλλης νόμιμης 

διαδικασίας). 

Μητρώα Αρχής Τα δεδομένα διαγράφονται 10 χρόνια μετά το 

κλείσιμο του αρχείου (ολοκλήρωση της 

διαδικασίας και την λήξη οποιασδήποτε άλλης 

σχετικής δικαστικής ή άλλης νόμιμης 

διαδικασίας). 

Πληροφορίες χρηστών που συλλέγονται 

μέσω ιστότοπου (website) 

Διατηρούνται για περίοδο 11 μηνών. 
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Δεδομένα Κλειστού Κυκλώματος 

Βιντεοπαρακολούθησης 

Η διατήρηση δεδομένων εφαρμόζει το  Γενικό 

Κανονισμό για την Προστασία Δεδομένων  

(2016/679) και τα δεδομένα του συστήματος 

διατηρούνται μέχρι 30 ημέρες.  

 

Σκοπός λειτουργίας του Κλειστού Κυκλώματος 

Βιντεοεπιτήρησης είναι: 

• Η παροχή ασφάλειας προς το προσωπικό 

και τους επισκέπτες, 

• Η αποτροπή ζημιών ή απώλειας στις 

κτιριακές εγκαταστάσεις και 

περιουσιακά στοιχεία της ΕΑΣ, 

• Ο εντοπισμός περιστατικών ασφάλειας 

και ανάλογη ανταπόκριση. 

 


